



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

Н А К А З

від 27 січня 2021р.

Київ

№ 48

Про необхідність призначення на вакантні посади державної служби категорії "В" на період дії карантину

Відповідно до пункту 8 розділу II "Прикінцеві положення" Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ "Про Державний бюджет України на 2020 рік", пункту 13 Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити необхідність призначення на вакантні посади державної служби категорії "В" в апараті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів: головних спеціалістів відділу роботи з персоналом Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку (2 посади); головного спеціаліста відділу кадрового забезпечення ГО, державних установ та підприємств Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку; головного спеціаліста відділу розвитку та оцінки персоналу та координації безперервного професійного навчання Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку на період дії карантину шляхом укладення контракту про проходження державної служби.

2. Затвердити оголошення про добори на період дії карантину на зайняття вакантних посад державної служби категорії "В", визначені пунктом 1 цього наказу, що додаються.

3. Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку оприлюднити інформацію про оголошення доборів на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС та на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

4. Визначити Менакову Тетяну Сергіївну, заступника директора департаменту – начальника відділу роботи з персоналом Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку, уповноваженою особою для проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова



Владислава МАГАЛЕЦЬКА